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1. PLE DEL PARLAMENT

1.1. TEXTOS APROVATS

1.1.3. RESOLUCIONS DERIVADES 
DE MOCIONS

Ordre de Publicació

El Ple del Parlament, en sessió de dia 12 de novembre del
2002, procedí a debatre el text de la Moció RGE núm.
3848/02, relativa a aigües depurades per a reg, amb l'esmena
presentada pel Grup Parlamentari PSM-Entesa Nacionalista,
RGE núm. 4295/02, i quedà aprovada la següent:

RESOLUCIÓ

A)
"1. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria

d’Agricultura i Pesca a subscriure en el termini més breu
possible l’acord marc per al desenvolupament del Plan Nacional
de Regadíos.

2. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria
d’Agricultura i Pesca i al Ministeri d'Agricultura, Pesca i
Alimentació a continuar desenvolupant els projectes de
reutilització d’aigües depurades per a reg, acordats a les
reunions de la comissió de seguiment del protocol subscrit amb
el Ministeri d’Agricultura el 29 d’abril del 1999, prioritzant-los
en funció dels criteris següents:

a) Resolució dels problemes de salinització causats per la
intrusió marina a les zones costeres, on les extraccions
superen la recàrrega natural dels aqüífers.
b) Resolució dels problemes mediambientals.
c) Interès dels agricultors en la reutilització d’aigües
depurades per a reg.
d) Possibilitat de substitució dels actuals recursos d’aigua
potable utilitzada per a reg, per aigües residuals tractades."

A la seu del Parlament, 15 de novembre del 2002.
El secretari:
Joan Buades i Beltran.
El president:
Maximilià Morales i Gómez .

1.2. TEXTOS DEBATUTS

1.2.1. INTERPELALACIONS

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Interpel Alació RGE núm.
2089/02, del Grup Parlamentari Popular, relativa a política de
secà i fruits secs.

Actuà com a interpelAlant l'Hble Sr. Diputat  Josep Juan i
Cardona.

Fou contestada en nom del Govern de les Illes Balears per
l'Hble. Sr. Conseller d'Agricultura i Pesca, Mateu Morro i
Marcé.

Intervingueren en torns de fixació de posicions el diputat
Hble. Sr. Joan Bosco Gomila i Barber, del Grup Parlamentari
PSM-Entesa Nacionalista, i la diputada Hble. Sra. Mercè Amer
i Riera, del Grup Parlamentari Socialista.

Intervingueren en torns de rèplica els Hbles. Srs. Josep Juan
i Cardona i Mateu Morro i Marcé.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

1.2.2. RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN EL PLE

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3911/02, de
l'Hble. Sra. Diputada  Maria Salom i Coll, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a opinió del conseller Sr. Sampol en relació
amb el muntatge premi Regió Europea de l'any 2003. (BOPIB 162
de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, per l'Hble. Sr.
Vicepresident del Govern de les Illes Balears i Conseller
d'Economia, Comerç i Indústria.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

B)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3906/02, de
l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, del Grup
Parlamentari Popular, relativa a actuacions de la conselleria en
relació amb el servei de cirurgia cardíaca. (BOPIB 162 de 8 de
novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, per la representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sra. Consellera de Salut i
Consum.
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I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

C)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3907/02, de
l'Hble. Sr. Diputat  Joan Marí i Tur, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a dotació de places de personal dels museus
d'Eivissa. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Educació i
Cultura.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

D)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3908/02, de
l'Hble. Sr. Diputat  Joan Marí i Tur, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a inici de les obres del Museu de Formentera.
(BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Educació i
Cultura.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

E)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3909/02, de
l'Hble. Sr. Diputat Joan Flaquer i Riutort, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a rectificar les declaracions efectuades per
diversos membres del Govern en relació amb l'anomenat cas
Mapau. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller de Presidència.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

F)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3910/02, de
l'Hble. Sr. Diputat  Jaume Font i Barceló, del Grup Parlamentari
Popular, relativa a conveni lliurat als mitjans de comunicació en
relació amb el tror. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Interior.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

G)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3900/02, de
l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria Barceló i Martí, del Grup
Parlamentari Socialista, relativa a project e ronda sud de
Ciutadella. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Obres
Públiques, Habitatge i Transports.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

H)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3901/02, de
l'Hble. Sr. Diputat  Salvador Cànoves i Rotger, del Grup
Parlamentari Socialista, relativa a increment del preu de
l'habittage. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Obres
Públiques, Habitatge i Transports.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

I)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3902/02, de
l'Hble. Sr. Diputat Salvador Cànoves i Rotger, del Grup
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Parlamentari Socialista, relativa a finançament de les inversions
ferroviàries. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Obres
Públiques, Habitatge i Transports.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

J)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3903/02, de
l'Hble. Sr. Diputat  Antoni Diéguez i Seguí, del Grup Parlamentari
Socialista, relativa a desenvolupament del REB. (BOPIB 162 de
8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, pel representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Hisenda i
Pressuposts.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

K)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, debaté la Pregunta RGE núm. 3912/02, de
l'Hble. Sra. Diputada Margarita Isabel Cabrer i González, del
Grup Parlamentari Popular, relativa a anulAlació de les lliures
designacions. (BOPIB 162 de 8 de novembre del 2002).

Fou contestada a la mateixa sessió, per la representant del
Govern de les Illes Balears Hble. Sr. Conseller d'Interior.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

1.3. TEXTOS REBUTJATS

1.3.3. MOCIONS

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, rebutjà els punts 1, 2 i 3 de la Moció RGE
núm. 3848/02, del Grup Parlamentari Popular, relativa a aigües

depurades per a reg. (BOPIB núm. 162 de 8 de novembre
d'enguany).

La votació obtengué el resultat següent:

Total vots emesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  58
Vots a favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  22
Vots en contra . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26
Abstencions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

1.3.4. PROPOSICIONS NO DE LLEI

Ordre de Publicació

A)
El Ple del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 12

de novembre del 2002, rebutjà la Proposició no de llei, RGE
núm. 3091/02 del Grup Parlamentari Popular, relativa a
implantació en el sistema balear de salut de la prestació
sanitària complementària consistent en l'assistència
odontològica. (BOPIB núm. 157 d'11 d'octubre del 2002).

La votació obtengué el resultat següent:

Total vots emesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59
Vots a favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24
Vots en contra . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25
Abstencions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.9. MOCIONS

Ordre de Publicació

RGE núm. 4346/02, del Grup Parlamentari Popular,
derivada de la InterpelAlació RGE núm. 2989/02, relativa a
política de secà i cereals. (Mesa de 20 de novembre del
2002).

Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que es preveu a l'article 153 del Reglament

del Parlament de les Illes Balears, el Grup Parlamentari  Popular
presenta, subsegüent a la InterpelAlació RGE núm. 2989/02,
relativa a política de secà i fruits secs, la moció següent.

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern balear a
transmetre al Ministeri d'Agricultura i a la Unió Europea que és
imprescindible per a la pervivència del sector de fruits secs que
les ajudes directes permanents prevista a la proposta de revisió
de la PAC consistent en un pagament anual que pugi com a
mínim a 243i per hectàrea i any.

Així mateix, els cultius integrats a agricultura ecològica i
integrada tendiran a un suplement afegit del 50% i el 25%,
respectivament.

2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern balear que
les ajudes al sector dels fruits secs hauran d'incloure, a més a
més, subvencions a reconversió.

3. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears i al Ministeri d'Agricultura que garanteixin a temps i
suficientment ben dotat econòmicament l'establiment de les
mesures oportunes i la dotació de fons suficients perquè el
sector de fruits secs no quedi desassistit.

4. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears que en el termini més breu possible es redacti un Pla
Integral per al sector de fruits secs (ametlla i garrova) de les
Illes Balears, en el qual es contemplin les diferents mesures
específiques de producció, transformació i comercialització que
necessita el sector a les nostres illes.

5. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a fomentar una política adequada d'assegurances
agràries que permetin donar una cobertura dels riscs
conformement als rendiments reals al sector del cereal.

Palma, a 15 de novembre del 2002.
El diputat:
Josep Juan i Cardona.
El portaveu:
Joan Flaquer i Riutort.

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 4310/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Buades i
Beltran, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a suport tècnic
i econòmic als consells insulars per tal de confegir o millorar
les seves pàgines web institucionals. (Mesa de 20 de
novembre del 2002).

RGE núm. 4329/02, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Juan i
Cardona, del Grup Parlamentari Popular, relativa a

irregularitats apreciades a les inspeccions realitzades en
virtut del Reglament CE 2707/2000 i el RD 194/2002. (Mesa
de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4330/02, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Juan i
Cardona, del Grup Parlamentari Popular, relativa a mesures
preses respecte dels proveïdors lactis a centres escolars quan
no s'han complert les normes d'etiquetat. (Mesa de 20 de
novembre del 2002).

RGE núm. 4331/02, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Juan i
Cardona, del Grup Parlamentari Popular, relativa a mètode
de mostreig per a la inspecció de centres escolars acollits al
programa "llet escolar". (Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4397/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
bosses de sang obtingudes per extraccions des de la unitat
mòbil del banc de sang. (Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4398/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
extraccions de sang de la unitat mòbil del banc de sang.
(Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4399/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
mesures per tal de recuperar intervencions quirúrgiques.
(Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4400/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Salom
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pàgines
web a les quals el Govern hi ha inserit publicitat. (Mesa de 20
de novembre del 2002).

RGE núm. 4401/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Salom
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a cost de la
publicitat inserida a pàgines web. (Mesa de 20 de novembre
del 2002).

Palma, a 20 de novembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, Joan Buades i
Beltran, diputat  d'Els Verds, adscrit al Grup Parlamentari Mixt,
formula a la Conselleria d'Innovació i Energia del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
escrita.

Ha ofert aquesta conselleria suport tècnic i econòmic als
consells insulars per tal de confegir o millorar les seves pàgines
web institucionals? Quan? Amb quin suport tècnic? Amb quins
ajuts econòmics? Especifiqueu-ho tot consell per consell.

Quina ha estat la resposta de tots tres consells?
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Palma, a 12 de novembre del 2002.
El diputat:
Joan Buades i Beltran.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les actes d'inspecció, segons l'establert al Reglament
(CE) 2707/2000 i al RD 194/2002, quines irregularitats s'han
apreciat i quines mesures s'han adoptat?

Palma, a 12 de novembre del 2002.
El diputat:
Josep Juan i Cardona.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines mesures s'han adoptat respecte dels proveïdors de
productes lactis als centres escolars quan ho s'ha complit amb
l'exigència respecte de la normativa de l'etiquetat?

Palma, a 12 de novembre del 2002.
El diputat:
Josep Juan i Cardona.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el mètode de mostreig, segons les normes
establertes per a les mesures cofinançades pel FEOGA, per a la
inspecció de centres escolars acollits al programa "Llet
escolar"?

Palma, a 12 de novembre del 2002.
El diputat:
Josep Juan i Cardona.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes bosses de sang s'han obtingut amb les extraccions
efectuades per la Unitat Mòbil del Banc de Sang des de la seva
posada en funcionament? Indicau la informació desglossada
per anys.

Palma, a 14 de novembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes extraccions ha realitzat la unitat mòbil del Banc de
Sang des de la seva posada en funcionament? Indicau la
informació desglossada per anys.

Palma, a 14 de novembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines mesures s'han previst i s'han dut a terme per tal de
recuperar les intervencions quirúrgiques que no s'han pogut
realitzar per mor del tancament del quiròfan 10 del bloc A de
l'hospital de Son Dureta?

Palma, a 14 de novembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

A quines pàgines web han inserit publicitat (banners ) el
Govern de les Illes Balears i els ens que en depenen, des de
l'any 1999 fins al 2002?

Palma, a 11 de novembre del 2002.
La diputada:
Maria Salom i Coll.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin cost han tengut les insercions publicitàries (banners)
fetes pel Govern de les Illes Balears, així com pels ens que en
depenen, a pàgines web durant els anys 1999 a 2002?

Palma, a 11 de novembre del 2002.
La diputada:
Maria Salom i Coll.

3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 4408/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Buades i
Beltran, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a sostenibilitat
ambiental de la solAlicitud de l'Ajuntament de Formentera de
reclassificació de terrenys com a urbanitzable a es Pujols.
(Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4421/02, de l'Hble. Sr. Diputat Francesc Fiol i
Amengual, del Grup Parlamentari Popular, relativa a destí
del 0,7% del pressupost a cooperació amb el tercer món.
(Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4422/02, de l'Hble. Sr. Diputat Gaspar Oliver i
Mut, del Grup Parlamentari Popular, relativa a cost del llibre
"Anàlisi quantitativa del mercat laboral per sexes i edats".
(Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4423/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Llamas
i Márquez, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
justificacions per modificar el traçat del tren al seu pas per
Petra.  (Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4424/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Llamas
i Márquez, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
modificació del traçat del tren al seu pas per Petra.  (Mesa de
20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4425/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Llamas
i Márquez, del Grup Parlamentari Popular, relativa a trasllat
d'enderrocs.  (Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4426/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Flaquer i
Riutort, del Grup Parlamentari Popular, relativa a aportació
turística que fa la conferència "Latinoamérica y España: una
literatura por venir".  (Mesa de 20 de novembre del 2002).

RGE núm. 4427/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Flaquer i
Riutort, del Grup Parlamentari Popular, relativa a cost

previst per a l'organització de Futurisme, l'any 2002.  (Mesa
de 20 de novembre del 2002).

Palma, a 20 de novembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, Joan Buades i
Beltran, diputat  d'Els Verds, adscrit al Grup Parlamentari Mixt,
formula a la consellera de Medi Ambient del Govern de les Illes
Balears  la pregunta següent amb solAlicitud de resposta oral
davant Ple.

Quina opinió li mereix des del punt de vista de la
sostenibilitat ambiental de Formentera a la consellera de Medi
Ambient, la proposta de l'Ajuntament de Formentera de
demanar la reclassificació com a urbanitzable amb finalitat
residencial turística d'uns terrenys a es Pujols que les DOT
havien classificat com a sòl rústic?

Palma, a 18 de novembre del 2002.
El diputat:
Joan Buades i Beltran.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Compleix la Conselleria de Benestar Social amb l'obligació
de destinar el 0,7% del pressupost a cooperació amb el tercer
món?

Palma, a 19 de novembre del 2002.
El diputat:
Francesc Fiol i Amengual.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Sr. Conseller d'Economia, quin ha estat el cost de l'edició del
llibre "Anàlisi quantitativa del mercat laboral per sexes i edats"?

Palma, a 19 de novembre del 2002.
El diputat:
Gaspar Oliver i Mut.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines han estat les justificacions alAludides per modificar
el traçat del projecte inicial del tren al seu pas per la localitat de
Petra?

Palma, a 19 de novembre del 2002.
El diputat:
Antoni Llamas i Márquez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Considera el Sr. Conseller que la modificació del traçat del
tren al seu pas per la localitat de Petra ha estat realitzat amb
totes les garanties jurídiques respecte dels ciutadans afectats?

Palma, a 19 de novembre del 2002.
El diputat:
Antoni Llamas i Márquez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines han estat les raons de l'Hble. Sra. Consellera de
Medi Ambient per denegar el trasllat d'enderrocs de l'obra del
torrent de Manacor a la pedrera de Can Toledo, i així retardar les
obres necessàries de desviament del torrent de Manacor?

Palma, a 19 de novembre del 2002.
El diputat:
Antoni Llamas i Márquez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina és l'aportació que fa a la promoció turística de les Illes
Balears l'organització d'una conferència sobre "Latinoamérica
y España: la literatura por venir"?

Palma, a 18 de novembre del 2002.
El diputat:
Joan Flaquer i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al  Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quin és el cost previst per a l'any 2002 de l'organització de
Futurisme?

Palma, a 18 de novembre del 2002.
El diputat:
Joan Flaquer i Riutort.

3.15. RESPOSTES DEL GOVERN 
A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la Pregunta RGE núm. 3711/02, presentada per l'Hble
Sr. Diputat Josep Juan i Cardona, relativa a subministrament
de productes lactis a diversos colAlegis públics. (BOPIB núm.
159 de 25 d'octubre del 2002).

A causa de l'extensió i la complexitat de reproducció de la
resposta, aquesta queda dipositada al Registre General de
l'Oficialia Major a disposició dels/de les Hbles. Srs./Sres.
Diputats/Diputades.

3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A)
RGE núm. 4334/02, del Grup Parlamentari PSM-Entesa

Nacionalista, com a sol Alicitud de compareixença, de
recaptació de la presència de la delegada del Govern a les
Illes Balears.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
20 de novembre del 2002, conformement amb l'establert per
l'article 43.3 del Reglament de la Cambra, acordà d'admetre a
tràmit l'escrit de referència, que solAlicita que la Comissió
d'Assumptes Institucionals i Generals, mitjançant el president
del Parlament, adopti l'acord de recaptar la presència de la
delegada del Govern a les Illes Balears, per tal d'informar sobre
l'ús de l'antiga presó i el seu mal estat, així com també sobre la
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situació del nou recinte penitenciari, els quals, darrerament, han
estat objecte de debat a distints mitjans de comunicació.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Ampliació del termini de presentació d'esmenes al Projecte

de llei de règim jurídic de l'administració de la comunitat
autònoma de les Illes Balears (RGE núm. 3800/02).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
20 de novembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 4327/02,
presentat  pel Grup Parlamentari Popular, conformement amb
l'establert a l'article 93 del Reglament de la Cambra, acordà
d'ampliar el termini de presentació d'esmenes al projecte de
referència (BOPIB núm. 162, de 8 de novembre d'enguany), fins
al proper dia 5 de desembre d'enguany, a les 14.00 hores.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Substitució a la Diputació Permanent.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
20 de novembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 4287/02,
presentat  pel Grup Parlamentari Popular, restà assabentada de
la substitució del Sr. José María González i Ortea pel diputat
Hble. Sr. Antoni Pastor i Cabrer, a la Diputació Permanent.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 20 de novembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez .

5. CORRECCIÓ ERRATES

Ordre de Publicació

A) Correcció errates BOPIB núm. 163.

- Pàg. 4102 i 4109. Informació, apartat A):
On diu: Ajornament de la Pregunta amb solAlicitud de resposta
oral davant el Ple RGE núm. 3826/02.
Hi ha de dir: Decaïment de la Pregunta amb solAlicitud de
resposta oral davant el Ple RGE núm. 3826/02.

- Pàg. 4103 i 4111. Informació. Apartat B):
On diu: Decaïment de les preguntes amb solAlicitud de resposta
oral davant comissió RGE núm. 2990/02-2901/02, ...
Hi ha de dir: Decaïment de les preguntes amb solAlicitud de
resposta oral davant comissió RGE núm. 2900/02-2901/02, ...

- Pàg. 4122. Respostes del Govern a preguntes. Apartat C):
Al peu de la resposta falta el nom del conseller: Damià Pons i
Pons.
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